

EDITAL Nº 11/2018

**CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA**

**ERRATA DA RETIFICAÇÃO RESULTADO – PROVA DE TÍTULOS
publicada 3 de agosto de 2018**

ÁREA: DESENHO, ILUSTRAÇÃO E TÉCNICAS DE ANIMAÇÃO / PRÁTICAS
ARTÍSTICAS / CAMPO DAS ARTES

Onde se lê:

“2da. RETIFICAÇÃO RESULTADO – PROVA DE TÍTULOS”

Leia-se:

“3ra. RETIFICAÇÃO RESULTADO – PROVA DE TÍTULOS”

Porto Seguro, 10 de agosto de 2018



COMISSÃO DE EXECUÇÃO DE CONCURSO
PORTARIA Nº 03/2018